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FlexCom4

goed geregeld



              KONTROLLEVORSCHRIFTEN
Begriffsbestimmungen

In dieser Anordnung haben die nachfolgenden Begriffe diese Bedeutungen:

· Der/die Versicherte: derjenige/diejenige, der/die aufgrund des niederländischen Krankenversicherungsgesetzes versichert ist und angesichts dessen/deren FlexCom4 eine Angabe oder Meldung erhalten hat, dass er oder sie infolge einer Krankheit nicht zur Ausführung seiner oder ihrer Arbeit imstande ist, wie in Par. 19 des niederländischen Krankenversicherungsgesetzes erwähnt;

· Betriebsarzt: ein Arzt oder eine Ärztin, der/die im Register der Berufe in dem Individuellen Gesundheitswesen (‚BIG‘-Register) eingetragen ist; 

· Telefonische Kontrolle: ein Telefonat zwischen dem/der Versicherten und einem Mitarbeiter/einer Mitarbeiterin von FlexCom4, das stattfindet, nachdem FlexCom4 die Krankmeldung oder Angabe einer Krankheit erhalten hat. 

Adressenänderung weiterleiten

· Der/die Versicherte meldet unverzüglich jede Änderung seines/ihres Wohnsitzes oder Aufenthaltsortes an FlexCom4.

· Ändert der/die Versicherte seinen/ihren Wohnsitz oder Aufenthaltsort in den Niederlanden in eine Adresse außerhalb der Niederlande, dann meldet er/sie diese Änderung spätestens zwei Wochen vorher an FlexCom4, es sei denn, dass dies nicht mit Fug und Recht von ihm/ihr verlangt werden kann. Im letzteren Falle macht er/sie diese Meldung so bald wie möglich. 

Telefonische Kontrolle

· Der/die Versicherte beantwortet die Fragen, die ihm/ihr bei der telefonischen Kontrolle gestellt werden. 

· Wenn dem/der Versicherten die Anweisung gegeben wird, während einer bestimmten Periode telefonisch erreichbar zu sein oder an bestimmten Zeitpunkten telefonisch Kontakt zu FlexCom4 aufzunehmen, leistet er/sie dieser Anweisung Folge. 

Ärztliche Bescheinigung

Der/die Versicherte, der/die außerhalb der Niederlande verbleibt, erteilt auf Ersuchen von FlexCom4 Bescheinigungen von behandelnden Ärzten/Ärztinnen in Bezug auf der Art der Krankheit, der Behandlung, der Prognose und der Einschränkungen für die Ausführung der Arbeit. 


Erscheinen bei der Sprechstunde

· Der/die Versicherte, der/die in den Niederlanden verweilt, leistet einer Aufforderung Folge, um bei der Sprechstunde des Betriebsarztes oder eines anderen Mitarbeiters/einer anderen Mitarbeiterin von FlexCom4 zu erscheinen. 

· Der/die Versicherte, der außerhalb der Niederlande verweilt, leistet einer Aufforderung Folge, um in dem Land, in der er/sie verbleibt, bei der Sprechstunde eines von FlexCom4 bestimmten Arztes/einer von FlexCom4 bestimmten Ärztin zu erscheinen. 

· Wenn der/die Versicherte verhindert ist, einer Aufforderung wie oben gemeint Folge zu leisten, teilt er/sie FlexCom4 dies unverzüglich mit Angabe der Gründe der Verhinderung mit.  

Kontrolle am Wohnort oder Aufenthaltsort

· Der/die Versicherte, der/die in den Niederlanden verweilt, ermöglicht es, dass die Kontrolle des Betriebsarztes oder eines anderen Mitarbeiters/einer anderen Mitarbeiterin von FlexCom4 zu Hause stattfindet, der/die sich mit einer Ermächtigung dazu als solche(r) ausweisen kann. Der/die Versicherte hält sich dazu an seinem/ihrem Wohnort oder Aufenthaltsort verfügbar, bis die erste telefonische Kontrolle stattgefunden hat, die erste Aufforderung zur Sprechstunde erhalten worden ist oder aber der erste Besuch zu Hause von dem Betriebsarzt oder einem anderen Mitarbeiter/einer anderen Mitarbeiterin von FlexCom4 stattgefunden hat. Ist der/die Versicherte verhindert, der Aufforderung zur Sprechstunde Folge zu leisten, dann hält er/sie sich am seinem/ihrem Wohnort oder Aufenthaltsort verfügbar, bis er/sie eine nächste Aufforderung erhalten hat, der er/sie schon Folge leisten kann.   

· Die oben erwähnte Verpflichtung gilt nicht ab 18 Uhr.

· FlexCom4 kann den Versicherten/die Versicherte verpflichten, sich nach der ersten telefonischen Kontrolle, nach dem Erhalt der ersten Aufforderung zur Sprechstunde oder nach dem ersten Besuch zu Hause während höchstens zwei Wochen an seinem/ihrem Wohnort oder Aufenthaltsort bis morgens um 10 Uhr und nachmittags von 12 Uhr bis 14.30 Uhr verfügbar zu halten.  

· Die Verpflichtung, sich am Wohnort oder Aufenthaltsort verfügbar zu halten, gilt nicht, insofern der/die Versicherte einen behandelten Arzt/eine behandelte Ärztin, den Betriebsarzt oder einen anderen Mitarbeiter/eine andere Mitarbeiterin von FlexCom4 besucht, oder aber seine Arbeit wiederaufnimmt, eine angemessene Arbeit ausführt oder Verpflichtungen aus einem Maßnahmenplan oder Reintegrationsplan oder aufgrund des niederländischen Arbeitslosengesetzes beobachtet.

Nicht wiederaufnehmen trotz einer Genesungsbescheinigung

Der/die Versicherte, der/die an dem Tag, an dem der Betriebsarzt ihn/sie wieder zu seiner/ihrer Arbeit geeignet erachtet hat, meint, zu einer Wiederaufnahme nicht imstande zu sein, kann bei der UWV (niederländischen Arbeitsagentur und Sozialversicherungsanstalt für Arbeitnehmer) eine Beschwerde dagegen einreichen.    

Übertragung an ein ausländisches Organ

Wenn FlexCom4 Aufgaben in Bezug auf die Ausfallskontrolle und Ausfallsbegleitung des/der außerhalb der Niederlande verweilenden Versicherten ganz oder teilweise, befristet oder sonst wie, an das zuständige Sozialversicherungsorgan des Landes, in dem der/die Versicherte verweilt, übertragen hat und der/die Versicherte darüber informiert hat, ist der/die Versicherte verpflichtet, den Vorschriften und Anweisungen dieses Sozialversicherungsorganes in Bezug auf diese Kontrolle und Begleitung Folge zu leisten.  

Im Falle einer Diskrepanz in der Auslegung zwischen der deutschen und der niederländischen Version dieser Kontrollevorschriften wird die niederländische Version entscheidend sein.  

